Общественнополитическая газета Бердюжского района Тюменской области

НОВАЯ ЖИЗНЬ

Газета основана в октябре 1930 года

6+

№ 102 (11084)

СРЕДА 22 ДЕКАБРЯ 2021 ГОДА

Haw caŭm: BERDMEDIA.RU

В Бердюжском районе подвели итоги сельскохозяйственного года

По традиции День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности отмечают после завершения уборочных работ и засыпки семян для посевной будущего года.

В преддверии районного праздника в Тюмени прошла онлайн церемония награждения победителей областного соревнования в отраслях агропромышленного комплекса Тюменской области за 2021 год. По итогам года Бердюжский муниципальный район занял первое место в третьей сельскохозяйственной зоне. Знамя губернатора Тюменской области, учрежденное в 2001 году, перешло Исетскому району, достигшему наивысших результатов в сельскохозяйственном производстве.

Когда поля укрыты снегом, можно подводить итоги сельскохозяйственного года. Нынешний год был нелегким для аграриев всего региона. Об этом в видеопоздравлении сельским труженикам говорил губернатор Тюменской области Александр Моор.

– Небывалая засуха этого года стала настоящим трудовым экзаменом, и я горд, что вы с честью его выдержали, - отметил Александр Викторович. – Это еще раз доказало устойчивость тюменского сельского хозяйства. В сложнейших погодных условиях наши растениеводы, применяя знания, опыт, научные подходы, смогли собрать урожай. Получено более одного миллиона ста двадцати тысяч тонн зерна. Конечно, это ниже, чем в прошлом году. Но главное, обеспечивает потребность региона. Более того, сегодня по урожайности зерновых и зернобобовых культур область находится на первом месте в Уральском федеральном округе. Мы впервые полностью обеспечили потребности жителей региона в овощах. Результаты текущего непростого года впечатляют. Первое место в округе по производству молока, яиц на душу населения, второе место по производству мяса, надою молока и яйценоскости кур несушек. Уверен, мы сможем не только сохранить эти по-



Коллектив СПК «Элита» по итогам 2021 года удостоен Диплома за второе место в отрасли животноводства

Предпосылки есть. В этом году Тюменская область вошла в топ-10 регионов России по экспорту молочной продукции. География поставок охватывает пятнадцать стран, а объем экспорта продукции АПК области вырос по сравнению с прошлым годом почти на 30 процентов.

17 декабря аграрии Бердюжского района принимали поздравления с профессиональным праздником и заслуженные награды. После завершения непростого трудового года, после того, как многие трудности преодолены, у руководителей, работников сельхозпредприятий отличное настроение. Все рады встрече в этой теплой

дружеской атмосфере. Ценными, дорогими и по-семейному теплыми стали такие праздники для тружеников сельского хозяйства. Наконец-то появилась возможность лично пожать друг другу руку, тепло обнять, поговорить и просто улыбнуться. Мужчины сменили рабочую униформу на строгие костюмы, с особой радостью женщины вышли в свет из цехов, складов и кабинетов, поменяв будничную одежду на нарядные платья.

Итоги сельскохозяйственного года подвел глава Бердюжского района Виктор Рейн:

– Нынешний год был непростым. Второй

год подряд мы работали в условиях засухи. Земледельцы района, несмотря на катаклизмы природы, сумели выиграть битву за урожай. Аграрии трудились, не считаясь со временем, используя каждый погожий день и час. В закрома засыпано около 47 тысяч тонн зерна. Средняя урожайность по району составила порядка 12 центнеров с гектара. Трудитесь всегда с желанием и отдачей. Пусть ваши коллективы пополняются

молодыми специалистами. Желаю здоровья, счастья, семейного благополучия.





Татьяна Никитина и Елена Шарафутдинова отмечены Почетными грамотами Департамента агропромышленного комплекса



Нина Сехниаидзе руководит кооперативом «Сибиряк», который занимается сбором молока для сыроварни Габриеля Сехниаидзе

22 декабря 2021 года «НОВАЯ ЖИЗНЬ» 2 стр.

ТЕРРИТОРИЯ: ВЕКТОР РАЗВИТИЯ

В Бердюжском районе подвели итоги сельскохозяйственного года

Стабильно на территории района работают предприятия перерабатывающей отрасли. ООО «Молоко» отметило

в этом году двадцатилетие предприятия. С каждым годом наращивает темпы производства молочной и кисломолочной продукции - сыров, йогуртов, творога. СПССПК «Энергия» занимается закупом мяса и его переработкой. Предприятие поставляет в учреждения социальной сферы мясопродукты в несколько городов и районов юга области. Индивидуальные предприниматели Александр Руденко и Валентина Ерофеева обеспечивают хлебом и хлебобулочной продукцией жителей нашего и соседних районов.

Виктор Рейн вручил заслуженные награды лучшим аграриям и работникам перерабатывающей промышленности района. Почетными грамотами Департамента АПК были отмечены ООО «Молоко» (генеральный директор Виталий Бауэр), председатель и кредитный специалист СПКК «Сельхозкредит» Елена Шарафутдинова, Татьяна Никитина, индивидуальный предприниматель Габриель Сехниаидзе. Также были подведены итоги соревнований в растениеводстве и животноводстве. Председателям кооперативов, руководителям предприятий и индивидуальным предпринимателям вручены дипломы за первые, вторые и третьи места. Объемным оказался список





Работники ООО «Молоко» удостоены заслуженных наград. В числе награжденных – инженер Сергей Ковязин (слева) и водитель-эксперт Сергей Аверин

удостоенных Почетных грамот и Благодарностей главы Бердюжского района.

Аграриев района от имени депутата Тюменской областной Думы, члена фракции партии «Единая Россия», Владимира Ульянова поздравил помощник Андрей Горбунов. Благодарностью депутата были награждены Наталья Анисимова, бухгалтер СПССПК «Энергия», Сергей Ковязин, инженер по трудоемким процессам ООО «Молоко», Георгий Баландин, водитель-эксперт ООО «Молоко».

Завершая торжественную часть, Виктор Рейн отметил: Бердюжский район за последние пять лет занимал первые места в 2016, 2018 и 2021 годах.

- Этот диплом – наша общая награда, - сказал Виктор Александрович. – Поэтому предлагаю передать его Виктору Земляных, председателю СПК «Элита», как самому опытному аграрию района. Пусть в новом году эта награда побывает в каждом сельскохозяйственном предприятии.

Для участников и гостей празд-

ника прозвучали прекрасные песни в исполнении артистов районного Дома культуры, вокального ансамбля «Лада». Воспитанники хореографической студии «Розовый букет» показали лучшие номера

Впереди у сельских тружеников – новые задачи, новые трудовые будни. Надо начинать подготовку кследующему сельскохозяйственному циклу и приложить все силы для успешной реализации поставленных планов.

Юлия МИХАЙЛОВА Фото автора 22 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ ЭНЕРГЕТИКА

Уважаемые специалисты и ветераны энергетической отрасли Тюменской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

От качества вашей каждодневной работы напрямую зависит развитие экономики, социальной сферы региона, комфорт и благополучие земляков.

Перед энергетической отраслью стоят современные вызовы: развивать инфраструктуру и повышать энергоэффективность, увеличивать мощности и обеспечивать энергетическую безопасность, активно проводить цифровую трансформацию. Уверен, ваши компетентность, ответственность и верность выбранному делу позволят и дальше уверенно и результативно решать насущные и стратегические задачи, которые стоят перед вами.

Желаю вам здоровья, счастья, безаварийной работы и новых свершений на благо Тюменской области и ее жителей!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Уважаемые работники и ветераны энергетической отрасли!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем энергетика!

Энергообеспечение – дело ответственное и непрерывное, которое не зависит от праздников и выходных. Бесперебойность подачи электроэнергии имеет для всех нас особое значение, ведь трудно представить сегодня хоть один дом без света, работающего холодильника, телевизора и других бытовых приборов, к которым мы так привыкли. Именно от вас зависят комфорт и уют в каждом доме и четкая работа любого предприятия в нашем районе.

Уважаемые энергетики, примите слова благодарности за ваш каждодневный ,напряженный труд, за вклад в развитие родного района.

Пусть в работе вам сопутствует удача, сбываются все планы, исполняются желания. Здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям!

Виктор РЕЙН, глава Бердюжского района



УМНИКИ И УМНИЦЫ

Бердюжские ребята побывали на Губернаторской елке

17 декабря в «Ребячью республику» на Губернаторскую елку приехали активисты со всех уголков Тюменской области.

Среди них – победители и призеры российских, областных, городских, районных и школьных олимпиад, научно-технических, творческих конкурсов, выставок и фестивалей, спортивных соревнований, а также лидеры детских общественных организаций.

От Бердюжского района была направлена делегация из пяти человек. Это Ксения Саулова и Дарья Архипова из Бердюжья, Алина Кутырева из Истошино, Дарина Марикова из Пеганово и Александр Нестеров из Полозаозерья.

С первых минут ребята погрузились в атмосферу праздника – на плацу их ждали вожатые с традиционными танцами лагеря «Ребячья республика». Затем девчонок и мальчишек распределили по отрядам, где они и познакомились друг с другом.

Впереди детей ждали интересные и увлекательные мероприя-



Накануне новогодних праздников ребята зарядились отличным настроением и яркими эмоциями

тия. Ребята посетили театрализованное представление «История елочных игрушек» и узнали о том, какие воспоминания хранит в себе каждая игрушка. Такие моменты и создают нам новогоднее настроение. Также они прошли квест-игру «Режим ожидания чуда включен». Используя свои навыки и знания, дети выполняли задания и продемонстрировали слаженную работу всей команды. Благодаря этому смогли заполучить новогоднюю елку для своего отряда. За несколько дней активисты посетили различные мастерклассы, побывали на экскурсии по интерактивному музею и танцевальном караоке.

Губернаторская елка завершилась праздничным шоу и дискотекой. За это время ребята прониклись праздничной атмосферой, познакомились с ровесниками из других районов нашего региона и загадали самые заветные желания.

Наталья ИВАНОВА, с. Бердюжье Фото автора МИР УВЛЕЧЕНИЙ

Вязаные вещи хранят тепло и любовь мастера

Нина Кутырева – активная участница районных и областных выставок декоративно-прикладного искусства и фестивалей народного творчества «Кузьминки». На каждый конкурс, выставку она всегда готовит новые изделия, поделки, вязаные вещи и игрушки.

Нина Анатольевна – мастерица с многолетним стажем и опытом. В десять лет вязать ее научила мама. С тех пор Нина не расстается с любимым увлечением ни на один день.

- В детстве я увидела, как мама вязала носки, и попросила ее меня тоже научить, – говорит Нина Анатольевна. – Мама сначала показала, как делать лицевые, изнаночные петли. У меня легко получалось. Особенно мне нравились разноцветные гольфы. Решила попробовать их связать. Дошла до пяточки и забыла, как ее сделать. Мама терпеливо показала мне одну пятку, вторую. Набив руку, распуская и переделывая, вывязала стройные рядки – так связала первую пару гольф. Помню, они были такими яркими, полосатыми. Надевала эти гольфы и радовалась, что смогла сама их связать. Потом наблюдала, как у подруги старшая сестра ловко делает всякие узоры – вывязывает оленей, цветы. Научилась вязать на двух и четырех спицах. Казалось, сложно переплетать узор косички, но и этому смогла легко научиться.

Когда Нина училась в школе, она брала журналы и книги по вязанию в библиотеке, нужные и интересные схемы переписывала в тетрадку. После окончания вось-



У Нины Кутыревой в коллекции в основном вязаные вещи. Сохранились макраме и лебедь, выполненный в технике канзаши

ми классов продолжила учебу в Ишиме. В техникуме не оставила любимое увлечение и записалась на кружок макраме. Плела панно из льняной веревки, шелковых и синтетических нитей. Делала украшения на стену, кашпо для цветов, сумочки, салфетки, кармашки на стену и многое другое. В основном, мастерица свои изделия дарила родным, друзьям. Многое делала для мамы, у которой и сегодня хранятся Нинины панно, выполненные в технике плетения макраме.

 После макраме стала ходить на кружок вязания крючком, – улыбается Нина. – Делала салфетки, прихватки, кофточки, пинетки для малышей и игрушки. Сохранилась коллекция мышек, которые, как грелки, нужно ставить на чайник. Когда вышла замуж, вязать стала намного больше. Тогда детские вещи были в дефиците, купить было негде да и не на что. Поэтому все костюмчики, платьица, шапочки, носочки, варежки делала сама – и не только для своих деток, а и для малышей друзей, знакомых. Много вещей вязала на заказ. На шерстяные нитки тоже денег не хватало. Мы распускали все ста-

рые фабричного производства свитера и кофты. Нитки были разного качества, часто рвались, их связывали узелками. Пользовались спросом вязанные крючком тапочки, даже в Германию их в подарок отправляла. Мои изделия расходились по всей стране, и даже за рубеж.

Много лет Нина Кутырева вязала для себя, своей семьи и на заказ. Ольга Егорова пригласила ее поучаствовать в выставке декоративно-прикладного искусства в районном Доме культуры. И вот на протяжении тринадцати лет

изделия Нины Анатольевны представлены на каждом подобном мероприятии. И ей, как творчески увлеченному человеку, нравятся выставки, знакомства с мастерами и новыми видами рукоделия.

– Помню, как на «Кузьминках» меня поразило, сколько в нашем районе талантливых людей, – рассказывает моя собеседница. – Мои вязаные вещи тоже мастерам понравились, были восприняты с восторгом. Плела для выставок макраме, изготавливала животных в технике модульного оригами. Старалась каждый раз удивить односельчан необычными изделиями. Освоила новый вид рукоделия – канзаши плетение из лент и кружева. Можно делать бантики, заколочки, броши, а я собрала большого черного лебедя. Не одна катушка лент на него ушла. Конечно, дорогое увлечение, но красивое. Сейчас нет проблем с идеями поделок и расходным материалом – многое можно найти и заказать в Интернете.

Нина Анатольевна свободное время посвящает вязанию. Дарит вязаные вещи детям, друзьям и коллегам в детском саду. За рукоделие она принимается только с хорошим настроением и желанием. Пинетки она может связать за один вечер, на костюмчики уходит и месяц труда. Сейчас Нина вяжет детские костюмы и шапочки для племянницы, у которой родилась девочка.

Вязаные вещи хранят тепло, энергетику мастера. Их приятно получить в подарок, носить и вспоминать рукодельницу добрым словом.

Юлия МИХАЙЛОВА Фото автора

НАЦПРОЕКТ «КУЛЬТУРА. ТВОРЧЕСКИЕ ЛЮДИ»

Интересные занятия проходят в «Филармонии школьника»

В детской школе искусств «Гармония» продолжается реализация культурнопросветительской программы «Филармония школьника». В ноябре прошли интересные занятия во всех отделениях школы. Преподаватели школы подготовили и провели уроки для учеников первых – вторых классов.

Преподаватель художественного отделения Артур Генке говорил с ребятами из 2 «б» класса о главных героях в картинах русских художников.

– Урок проходил оживленно, с обсуждением многих картин русских живописцев и художников – иллюстраторов, – отмечает Артур Юрьевич. – Детям были знакомы работы под названием «Опять двойка», «Сказка о рыбаке и рыбке», а также герои басен и других сказок. Ребята узнали о том, что каждую картину любого жанра, будь то пейзаж, натюрморт или портрет, объединяет одно – это главный герой.

Ирина Игнатьева познакомила первоклассников с русской народной песней. С учениками они разучили «Уж как шла Лиса», «Как

на тоненький ледок» и даже показали сценки, затем вместе пели «Солдатушки, бравы ребятушки». Так, знакомство с русской народной песней прошло весело и интересно.

Теперь ребята знают не только русские народные песни, но и музыкальные инструменты. Ученики из 2 «г» класса вместе с Ларисой Рыгозовой на уроке отправились в путешествие по удивительному миру музыки. Они познакомились с русскими народными инструментами – дудкой, трещоткой, свистулькой, деревянными ложками, гармонью, гуслями, балалайкой и баяном. Ребята узнали историю их возникновения, как и из какого материала делают инструменты. Такой познавательный урок хорошо запомнился ребятам.

На одном из занятий Оксана Мирасова пригласила учеников окунуться в мир кукольного тетра. Дети смогли рассмотреть всех кукол, которые есть в театральном отделении, подержать их в руках и даже пробовали оживить героев и поиграть. В конце урока смотрели настоящий кукольный спектакль. Оксана Дмитриевна отмечает, первоклассникам настолько понравилось в кукольном театре,

что они хотят научиться управлять куклами и участвовать в сценках.

Важно, чтобы современные ребята не забывали старые добрые мультфильмы и добрые песенки из этих произведений. Лариса Рыгозова вместе с учениками из 1 «в» класса слушали музыку и песни из мультфильмов. Ребята вспомнили знакомые мультипликационные фильмы: «Два веселых гуся», «Винни-Пух и другие при-



В театральном отделении ребята примеряли кукол и пробовали ими играть

ключения», «Песенка мышонка», «День рождения кота Леопольда», «Мама для Мамонтенка» и другие.

- С детьми мы слушали песни, которые с удовольствием поют и взрослые, и дети, - отметила Лариса Витальевна. - Познакомились с авторами детских произведений, выяснили, какую роль играет музыка в них. Ученики порадовали активностью и знаниями, дружно отвечали на вопросы.

Наталья Залевская познакомила ребят 1 «г» класса с историей возникновения Всемирного дня музыки. Прозвучали произведения для фортепиано в исполнении Дениса Мацуева и Елисея Мысина. Также на уроке прозвучала пьеса Н. Римского-Корсакого «Полет шмеля» в исполнении баяниста. Занятие закончилось веселыми, задорными русскими народными мелодиями, прозвучавшими на балалайке. Ребята принимали активное участие в опросе, показали свою заинтересованность музыкой и желание ее изучать.

Занятия по программе «Филармония школьника» продолжаются в течение всего учебного года.

Юлия МИХАЙЛОВА Фото из архива ДШИ «Гармония»

Для посещения торговых центров QR-код не требуется

QR-коды для посещения торговых и торговоразвлекательных центров Тюменской области отменяются, сообщил губернатор Александр Моор в своих официальных аккаунтах в соцсетях.

–Оперативным штабом Тюменской области по предотвращению распространению коронавирусной инфекции принято решение внести изменения в постановление 120-П. На входе QR-код по-прежнему потребуют в театрах, кинотеатрах, концертных залах, цирке, объектах спорта, в фитнес-центрах, аквапарках,

УВАЖАЕМЫЕ

ЧИТАТЕЛИ!

При оформлении под-

писки на каждое полу-

годие вы оплачиваете

52 плановых номера

газеты. Во втором по-

лугодии 2021 года по

графику (среда, пят-

ница) получается 53

выпуска. В связи с этим

мы пропускаем номер

за среду, 29 декабря.

Следующий номер га-

зеты вы получите 31

СПА-комплексах, саунах и термальных источниках. Для входа в ТЦ, ТРЦ и рынки QR-код не нужен, - написал глава региона.

Глава региона подчеркнул, что смягчения ограничительных мер связано с высокими темпами вакцинации и уменьшению заболеваемости.

- Первым компонентом вакцины привито более 80% взрослого населения региона и до конца года, как показывают темпы вакцинации, они точно поставят и вторую прививку. Количество новых случаев заражения COVID-19 снижается. Меньше тяжелых больных. Все это позволяет нам сделать осторожные шаги в сторону смягчения ограничительных мер. В первую очередь, я говорю о системе входа по QR-кодам. Потребительский рынок несет серьезные потери. Стабильность региональной экономики обеспечивает крупный бизнес, который показывает хорошие результаты. Но рабочие места – это малый и средний бизнес. Сейчас самое подходящее время, когда смягчение ограничительных мер будет сбалансированным и ответственным решением, – уточнил Александр

К системе пропуска по сертификатам Тюменская область вернется с 20 января. Тогда же

QR-код будет введен в салонах красоты, косметических салонах, соляриях, парикмахерских. Его попросят предъявить на входе на базах отдыха, туристических базах, ночных клубах, дискотеках и предприятиях общественного питания.

– Мы продолжим вести усиленный контроль за соблюдением введенных мер. Убежден, что вакцинация, неукоснительное следованию правил санитарноэпидемиологической безопасности, позволят нам побороть эпидемию, – сказал Александр Moop.

По информации ИА «Тюменская линия»

Дорогие бердюжане! У вас есть возможность выписать газету «Новая жизнь» за 50 рублей в месяц, 300 рублей на полугодие.

Для этого нужно оформить ПОДПИСКУ В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ. Это означает, что газету вы должны будете забирать в здании редакции в любое удобное для вас время ваш экземпляр газеты будет ждать вас в редакции в дни выхода газеты среду и пятницу, начиная с 10 часов утра. Чтобы оформить подписку на газету «Новая жизнь» в редакции, обращайтесь в рекламный отдел «НЕИЖ RABOH» ДИИ» ОНА по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, д. 9.



РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

ВАКУУМНАЯ ОЧИСТКА ПЕЧЕЙ. Тел.: 8-982-918-58-52.

КУПЛЮ автомобиль в любом состоянии, дорого. Расчет на месте. T.: 8-982-132-72-84

ПРОДАЮТ ДРОВА

березовые. Тел.: 8-950-481-05-64.

ВДОВЕЦ 66 ЛЕТ

познакомится с женщиной для серьезных отношений. T.: 8-919-926-07-52.

чистка подушек

у вашего дома. Выезд по району. T.: 8-952-676-80-60. УЦ «ДОРОЖНИК» проводит об-учение и переподготовку по специальностям: **тракторист** (категории: B, C, D, E, AI, AII, F); **машинист** (бульдозера, экскаватора, грейдера, катка); водитель (погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода). Телефон: 8-908-117-53-20,сайт дорожник3.рф.

Лицензия № 279-II от 9.09.2014 г.

І ЕЖЕДНЕВНО ДОСТАВИМ І вас, ваши вещи и посылки

I по адресам. Бердюжье-Тюмень, I выезд в 2.30 ночи. Тел.: 8-952-682-53-26.

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин. Тел.: 8-922-399-66-96.



[Низкие цены! 8-952-343-6666

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

СКИДКИ. РАССРОЧКА. МОНТАЖ. Ограничитель в подарок! Гарантия качества. СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА. T.: 8-902-815-06-94.

В магазин электроники •

«Точка доступа»

требуется девушка в отдел ■ по работе с клиентами ■ Заработная плата **I** ot 25 000 t.p.,

I соц. пакет, график 2/2.

 Обращаться по телефону: І 8-982-934-76-01

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

Уважаемые наши покупатели! Приглашаем вас за покупками в наш бьюти-дискаунтер

Marafett

с. Бердюжье, ул. Крупской, 3.

В НАЛИЧИИ: *товары для дома, *парфюмерия, *косметика, *бытовая химия, *средства корейского ухода, *средства для детей и всей семьи, *канцелярия, *продукты питания, *детские игрушки, *шампуни, *гели для душа, *кремы, *клеенка для праздничного стола и многое другое.

Успейте приобрести подарочные сертификаты от 200 р. и на любую понравившиеся вам сумму, а так же подарочные наборы и товары по акциям.

НАШ ДЕВИЗ: ВАША ЭКОНОМИЯ — НАША ЗАБОТА.

Мы в контакте: https://vk.com/club155925310 — вступайте в нашу группу и будьте в курсе всех событий первыми.

Команда бьюти-дискаунтеров Marafett поздаравляет вас и ваших близких от всего сердца. Снаступающим 2022 г. Любви вам счастья и благополучия!



Выражаем глубокое соболезнование Марине и Сергею Няшиным и их семьям связи со смертью брата

АНИШКН

Александра Ивановича. Скорбим вместе с вами.

Семьи Зуевых, Журавлевых

ПРАВОПОРЯДОК

Продолжаются рейды

В целях предупреждения распространения наркомании среди несовершеннолетних, выявления фактов вовлечения несовершеннолетних в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ либо иных правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, на территории Бердюжского муниципального района сотрудники полиции ОП №2 (дислокация с. Бердюжье) МО МВД России «Голышмановский» проверяют места концентрации несовершеннолетних, посещают родителей, состоящих на учете в подразделении по делам несовершеннолетних за употребление алкогольных напитков и наркотических средств, проводят работу по выявлению лиц, вовлекающих несовершеннолетних в употребление спиртсодержащей и наркотической продукции, а так же по выявлению фактов продажи спиртсодержащей продукции и табака несовершеннолетним.

В связи с этим, уважаемые жители Бердюжского муниципального района, если вам стало известно о местах распространения наркотических средств, организации наркопритонов, местах концентрации несовершеннолетних, допускающих противоправные действия, и иных фактах совершения противоправных действий в отношении несовершеннолетних, просим сообщить по телефонам 8 (34554) 2-25-53 или 02.

Пресс-служба МО МВД России «Голышмановский»

декабря.

Крупнейшее предприятие агропромышленного сектора России, самое масштабное сельхозпредприятие Тюменской области

ЗАО «Племзавод- Юбилейный»

приглашает на обучение за счет предприятия по специальности тракторист широкого профиля с дальнейшим трудоустройством на предприятие.

<u>Наши условия:</u>

- официальное трудоустройство по ТК РФ, - Достойная заработная плата,
- Обучение и наставничество на рабочем месте,
 - Доставка за счет предприятия,
 - Обеспечение спецодеждой,

инструментом и средствами индивидуальной защиты, - Работа в динамично развивающейся команде профессионалов.

> Информацию можно получить по телефону 8 (34551) 3-01-82,

резюме отправлять на почту m.shahlina@ishim-agro.ru МЫ БУДЕМ РАДЫ ВИДЕТЬ ВАС В НАШЕЙ КОМАНДЕ

УЧРЕДИТЕЛЬ -

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются

поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

Индекс издания 54335.

6+

Главный редактор

Юрьевна ЛЕДАКОВА

Редактор Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.

ТЕЛЕФОНЫ: Главного редактора – 2-22-73, редактора – 2-24-73,

обозревателя - 2-20-68, рекламного отдела - 2-24-43,

<mark>дизайнера-верстальщика</mark> – 2-15-07. гл. бухгалтера – 2-24-54, Редакция радиовещания - 2-23-73

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная. АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.

рекламный отдел: b34554@mail.ru e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу

Объем - 1 печатный лист, Тираж 1268. Заказ 102. Цена договорная. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 21.12.2021 г. в 11-00, факт. - 21.12.2021 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 21.12.2021 г.